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Příprava na JPZ (jednotná přijímací zkouška), procvičování konkrétních úloh z JPZ na dané téma 
Підготовка до вступного іспиту, відпрацювання конкретних завдань на задану тему
· Společné násobky a dělitelé / Загальні кратні та дільники
________________________________________________________
1. Zadání úkolu / Завдання (найменший квадрат на малюнку складається з плиток-прямокутників розміром 18 см та 8 см, беремо по одній плитці з кожного з чотирьох кутів цього квадрата і отримуємо нову форму. Потрібно обчислити: 1. довжину сторони зібраного квадрата у см 2. кількість плиток у новій створеній формі на малюнку нижче 3. периметр нової форми)
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………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
2. Zadání úkolu / Завдання (всі частини/блоки будівлі являються правильними чотирикутними призмами з розмірами 1см х 1см х 2см В будівлі (на малюнку нижче), яка має форму трьох з'єднаних блоків у будівлі, окремі частини укладаються без зазорів так, щоб будівля містила якомога більше стоячих частин. Стояча частина/блок має квадратну стінку внизу, лежачий блок — ні) Питання: скільки лежачих частин містить будівля? 0, 6, 12, 18, aбо 24 ?
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
3. Zadání úkolu / Завдання (На малюнку зображені дві різні пари шестерень. Сіра шестерня має 15 зубів, біла шестерня має 24 зуба. Чорне колесо, яке має менше зубів, ніж біле, обертається 3 рази кожні 5 секунд. Завдання 1: Для першої пари (сіре та біле) вкажіть, скільки разів перше колесо має повернутись, перш ніж обидва колеса повернуться у вихідне положення? Завдання 2: Визначте, скільки разів чорна шестерня обернеться за 5 хвилин? Завдання 3: У другій парі (чорна та біла шестерня) обидва колеса повертаються у вихідне положення після двох обертів білого колеса, визначте, скільки зубів має чорне колесо?)
[image: ]
[image: ]

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Co jsem se touto aktivitou naučil(a) / Чого я навчився(-лась) з цих завдань:

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………	
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Řešení / Рішення
1.1 72 cm
1.2 32 dlaždic (плиток)
1.3 288 cm
2. C
3.1 8 krát 
3.2 180 krát
3.3 16 zubů 
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Z celych dlazdic tvaru obdélniku o rozmérech 18 cm a 8 cm je sestaven nejmensi mozny
Etverec. Z kazdého ze étyf rohi tohoto tverce odebereme po jedné dlazdici a dostaneme
novy tvar.

(Jedna strana ctverce je rovnobézna s del3imi stranami viech dlazdic)
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Vypottéte
v em délku strany sestaveného étverce,
pocet dlazdic v novém dtvaru,

v cm obvod nového Gtvaru.
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Viechny dily stavebnice jsou pravidelné étyfboké hranoly s rozméry 1cm x 1 cm x 2 cm.

Ve stavbg, kter ma podobu tii spojenych kvadr, jsou jednotlivé iy naskisdany bez mezer
tak, aby stavba obsahovala co nejvétsi potet stojicich dili. Stojici il mé dole étvercovou
sténu, lezici dil nikoli.
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Rozméry v obrazku jsou v cm.
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stavba obsahuje?
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Na obrazku jsou sestaveny dvé riizné dvojice ozubenych kolecek.
Sedé kolecko mé 15 zubi a obé bilé koletka 24 zubi.
Cemné kolegko, které ma méné zubil ne bilé, se za kazdych 5 sekund oto
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Pro prvni dvojici kolecek urete, kolikrat se musi otocit Sedé kole¢ko, nez se poprvé
obe kolegka vrti do vychozi polohy.

Urtete, kolikrat se éemné kolecko otoéiza 5 minut.

Ve druhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou
otackéch bilého koletka.

Vypoététe, kolik zubii ma éemé kolecko.
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Moje jméno:
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